

Beszámoló a **Petőfi Klub**  
**2017 évi**  
közösségi tevékenységéről

Tisztelt Polgármester Úr, Jegyző Asszony!  
Tisztelt Képviselő Hölgyek és Urak!

A Petőfi Klub részéről örömmel teszek beszámolást a 2017 évben végzett közösségi munkánkról, ugyanis minden rendezvényünk nagyon jó hangulatban, jó kedvben és mindenki meglepedésére történik.

Klub hű maradt a hagyományaihoz, de hozott újat is ez az év.

2016 év végén a tagság létszáma, 54 fő volt, **2017 év végén 65 fővel zártunk**. Ez a legnépesebb klub jelenleg a községben. **2016 év óta Civilszervezetként működik.**

Minden hónap második keddjén megtartottuk havi összejevetelünket, amelyen értékeltük az elmúlt hónap eseményeit és megbeszéltük a következő időszak tennivalóit.

Nagyon örülünk neki, hogy ilyen népes tagság mindig megtalálja a közös hangot, legyen az kirándulás, színház látogatás, vagy más rendezvény.

Ez a klub korosztályos összetételét tekintve:

25 % -a 60 év alatti

75 % -a 60 év feletti a tagságnak.

Ez a szórt életkor azonban a rendezvényeken nem mutatkozik meg, ugyanis van amikor az idősebbek mennek a csoport élén és viszik magukkal a fiatalokat.

A színház látogatások is minden műfajt felölelnek és mindenki élvezi.

A kirándulásokon is a csoport minden tagja együtt van, hiszen másként nem is lehetne vállalni a felelősséget a tagokért.

Negatívumként említeném meg, hogy még nem sikerült elérni, hogy minél nagyobb számban jelenjünk meg a községi rendezvényeken, de jó úton haladunk, ugyanis egyre többen tartanak velünk.

Remélem a jövőben is így együtt tudjuk tartani a klub tagjait, és minél több értékes órát töltünk együtt.

Köszönöm a vezetőségi tagok munkáját: Balázs Istvánné Irénke  
és Molnár Istvánné Margó

**Időrendi sorrendben a tavalyi év eseményei:**

**2017. január** 7-én megtartottunk a hagyományosnak számító **Pót szilveszterünket**, amelyen a teljes tagság megjelent. A meglepetés pizzavacsora volt.

**Február** 14-én tartottuk meg beszámoló gyűlésünket, amelyen a 2016. évi tevékenységünket összegeztük, és elszámoltunk a bevételekkel, kiadásokkal.

Február 20-án részt vettünk Karai Istvánról, az emlék ünnepeken, és koszorúval emlékeztünk meg volt polgármesterünkről, a mellszobránál.

**Március** 06-án részt vettünk az „Alkotás öröme” című kiállításon, amelyen Batáné Bognár Ilona, Kőszeghy Katalin és Uherezky Pálné alkotásait láthattuk, és hallhattuk az ismertetőjüket a különböző festő technikákról, a tűzzománc készítés rejtelméről és Katalin magával ragadó szavait a különböző tájak hímezéseiről.

Március 07-én a klub férfi tagjai pár szóval és pezsgővel köszöntötték női tagtársaikat és kívántak Nekik minden jót és remélik még sokáig leszünk együtt.

Március 14-én, az általános iskolában, az 1848-as forradalom és szabadságharc 169. évfordulója alkalmából rendezett ünnepélyen és az azt követő koszorúzáson adtuk meg tiszteletünket a hősöknek.

**Április** hónap első rendezvénye 05-én a Tavaszi hadjárat szentmártonkátai ünnepsége volt. Ekkor 29. alkalommal került megrendezésre Közép-Európa legnagyobb katonai hagyományörző rendezvénysorozata, mely az 1849-es dicsőséges tavaszi hadjárat útvonalait járta be, javarészt lovas hagyományörző huszárokkal.

Április 06-án az általános iskolások Költészet napi műsorát tekintettük meg, amely igen színvonalas volt.

Április 24-én emlékeztünk meg községünk történelmi hagyományai között az egyik legfontosabb eseményről, II. Rákóczi Ferenc településünkön töltött napjairól. Koszorút helyeztünk el az emléktáblán.

**Május** 07-én az Operett színházban jártunk és egy fergeteges darabot a Mamma Miát néztük meg, nagyon tetszett.

Május 25-én az önkormányzat képviselő testülete előtt számoltam be a 2016. évi tevékenységünkről. A testület megköszönte a segítő és aktív részvételeinket a rendezvényeken és további sikeres munkát kívánt.

Május 27-én Tápiószecsőn a Nyugdíjas klubok majálisán vettünk részt, a Családi fészekben, az Ofella emlékházban.

Páran ugyanezen a napon részt vettek a nagyközségi sportnapon is.

**Július** 28-30. között volt a hagyományos három napos kirándulásunk, amelynek szállása Szentgothárdon volt. Oda felé meglátogattuk a székesfehérvári Bory várat, majd az Afrika múzeumot, Balatonedericsen.

A második napot az őrési nemzeti parkban töltöttük, ahol megnéztük a Fénytemplomát, egy vadászati kiállítást, egy olajütőt és a skanzenet. A harmadik napon a csapat egyik része strandolással töltötte a napot, a zalaegerszegi termál fürdőben, a másik része a zalaegerszegi Olajipari múzeumot és a skanzenet nézte meg.

**Szeptember** 10-én immáron 3. alkalommal vettünk részt a **Tápió fesztven**, és neveztünk be a főző versenyre. A szakácsaink Tatár Attila és Pásztor Tibor volt, és Hétvezér tokányt főztünk. Részt vettünk az önkormányzati sátor kialakításában és a térségi kiállításon bemutatott „Régi és Új” tablók elkészítésében. Régi és újként a Székely József Református Általános iskolát és a Tölgyes csárdát mutattuk be.

Ezúton is tisztelettel megköszönöm a rendezvényen munkával, süteménnyel és megjelenéssel résztvevők munkáját.

Szeptember 16-án a falunapi műsorokon szórakoztunk.

Az idősök napi rendezvényen többen vettek részt és nagyon jól szórakoztak a műsorokon. Jövőre egy kis propaganda munkát kell belevinni, hogy minél többen jelenjenek meg ezen a rendezvényen.

Szeptember 30-án egy nagyon jó hangulatú kiránduláson vettünk részt, amelynek kezdeteként a békésszentandrás víztározót és vízi erőművet néztük meg, amely maradandó élménnyel gazdagította ismereteinket.

Szarvason hajókiránduláson vettünk részt és megnéztük a Mini Magyarország emlékparkot. Zárásként a békésszentandrás sörfőzdét néztük meg, és kóstoltuk a finom söröket.

**Október** 05-én az Országos Könyvtári Napok keretében egy nagyon jó hangulatú irodalmi esten vehettünk részt a Könyvtárban, melynek vendége Kapa Mátyás író volt.

Október 20-én az 1956-os forradalom és szabadságharc 61. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségre voltunk hivatalosak, majd koszorút helyeztünk el a Szent Márton emlékparkban és a Református temetőben.

Október 25-én Szabó Magda Kossuth díjas író nő születésének 100. és halálának 10. évfordulója alkalmából rendezett emlékesten találkoztunk Bánfalvy Ági színművésznővel és Tasi Gézával az író nő hagyatékának gondozójával. A rendezvény befejezésekor koszorút helyeztünk el Szabó Magda emléktáblájánál.

**November** 11-én a Szent Márton napi emlékfutásnál segítettünk, hogy a futóknak legyen kalória utánpótlás és melegítő ital.

**December** 02-án a Tölgyes csárdában tartottuk meg a hagyományos Mikulás napi vacsoránkat, amely nagyon jó hangulatban zajlott le. Meglepett bennünket a Télapó is és még táncolni is tudtunk, köszönet érte a „fiatal csapatnak”.

Következő nap a Turay Ida színházban voltunk kikapcsolódásként.

Az év utolsó megmozdulásaként decemberben a hagyományokhoz híven megnéztük a Betlehemi műsort, ami nagyon színvonalas volt, köszönet, a tanulókat felkészítő pedagógusoknak.

Így utólag átnézve, ismét egy termékeny és eseménydús évet tudhatunk magunk mögött. Engedjétek meg, hogy a vezetőség nevében megköszönjem azok tevékenységét, akik igen aktívan részt vettek a munkában és lehetővé tették, hogy a tagság jól érezze magát, az egyes rendezvényeken.

Ebben az évben sokkal többen vettünk részt a könyvtárban és az iskolában szervezett műsorokon, de lehetnének még többen.

A képviselő testülethez lenne egy kérésem, hogy a klub szoba bútorzatát, ha lehetne egy kicsit frissíteni, mert régi általános iskolai tanulóasztalok és régi szedett vedett székek a berendezés. Amikor rendezvényt tartunk még a nagyteremben sem tudjuk tartani, mert nincs annyi asztal és szék.

A 2018-as évhez kívánunk mindenkinek jó egészséget és kedvet ahhoz, hogy minél több napot töltsünk együtt.

Szentmártonkáta, 2018. április 10.

Tóth Andrásné  
klub elnöke